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У Німеччині зафіксували різке зростання
українців призовного віку: скільки їх там
зараз
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На початку повномасштабного вторгнення більшість біженців були жінки з
дітьми.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

За останні 16 місяців кількість українських чоловіків призовного віку в Німеччині зросла

майже на 60 тисяч осіб. Водночас Берлін ініціює перегляд правил тимчасового захисту для

цієї категорії громадян. Про це пише видання Die Welt із посиланням на офіційні дані

міграційного відомства Німеччини.

За даними міграційного відомства, на кінець травня в Німеччині перебувають понад 1,3

мільйона українців, які виїхали через війну. Серед них – 355 745 чоловіків віком від 18 до 63

років. Рік тому їх було майже на 60 тисяч менше – 297 660 осіб.

Показова й інша цифра, яку наводить Die Welt: серед українців, які приїхали до Німеччини за

останні 16 місяців, шестеро з десяти – чоловіки призовного віку. Це разючий контраст із

початком повномасштабного вторгнення, коли більшість біженців становили жінки з дітьми.

Тоді частка одиноких матерів із дітьми сягала 40% – у п'ять разів більше, ніж серед

населення загалом.

Федеральний міністр внутрішніх справ Німеччини Александер Добріндт на минулотижневій

зустрічі міністрів ЄС запропонував скасувати автоматичний тимчасовий захист для

українських чоловіків призовного віку. За його словами, вони мали б подавати заяви на

притулок у загальному порядку – і шанси залишитися в Німеччині для них суттєво

зменшилися б, за наявними даними.

Позицію Добріндта підтримала більшість міністрів внутрішніх справ країн ЄС. До кінця

червня Єврокомісія має визначитися, чи вносити зміни до відповідної директиви, як йдеться

у матеріалі.

Важливий нюанс, який підкреслює видання: якщо зміни й ухвалять, вони не торкнуться тих,

хто вже має статус захисту – тобто більш ніж мільйону українських чоловіків у ЄС нічого не

загрожує. Нові правила стосуватимуться лише нових заявників.

Раніше УНІАН писав, що більшість міністрів внутрішніх справ країн ЄС підтримує ідею

позбавити військовозобов'язаних українців тимчасового захисту в Європі – про це заявив

міністр міграції Швеції Йохан Форсселль на зустрічі в Люксембурзі. За його словами,

міністри "більш-менш одностайно" висловилися за продовження тимчасового захисту для

інших категорій українських біженців, однак чоловіків віком від 23 до 60 років це не

стосується.

Форсселль також зазначив, що є "сильна підтримка" ідеї виключити зі схеми тих, на кого

накладено заборону на виїзд. Єврокомісар з питань міграції Магнус Бруннер запевнив, що

Єврокомісія "дуже уважно вислухала міністрів" і найближчими тижнями розгляне цю

пропозицію. Нинішній механізм тимчасового захисту для українців в ЄС діє до березня 2027

року, однак переговори про його продовження вже тривають.

МКС відсторонив від посади прокурора, який видав ордер на арешт Путіна, - Reuters

Москва не задоволена, що лист Зеленського "розійшовся по всьому світу": заява

Лаврова

Це проблема Путіна, а не США: американський дипломат назвав пріоритети

Німеччина біженці в Європі

RU  20

ПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАС

ПОСЛУГИ  

ОСТАННІ НОВИНИ

15:03 У Німеччині зафіксували різке
зростання українців призовного віку:
скільки їх там зараз

15:00 Перегляд тарифів на передачу та
диспетчеризацію потребує аналізу впливу
на економіку, - Кучеренко

15:00 Водіїв хочуть позбавляти
посвідчень за перевищення швидкості:
уряд готує жорсткі правила

14:59 За тиждень ДТЕК повернув світло
понад 360 тисячам сімей після обстрілів

14:50 Дітей без щеплень не прийматимуть
до шкіл і дитсадків: в Україні готують новий
закон

14:41 40-річна українська акторка
розкрила усю правду про стосунки з
колишнім чоловіком-нардепом

14:35 Україна скоро зможе бити по РФ
власною балістикою: під прицілом Москва і
не тільки (карта)

14:29 Цей продукт купують роками як
здорову альтернативу солодощам, але в
ньому до 23 ложок цукру
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нічний спосіб життя, і причина не
аморальна
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